

免费教人练拳 老万坚持七年

文/片 本报记者 王伟强 通讯员 徐勤涛



万绪绪与徒弟精彩对打。

新泰一64岁老人习武四十多年,武艺高超、身手敏捷,心怀“侠义”,爱管路边不平事。他从2005年每天免费教市民练武。

免费教练拳 7年没间断

10月30日早上6点左右,新泰市平阳国际商贸城中心广场上,几十名市民正在练梅花拳。站在最前面的一位老人身穿练功服,动作娴熟,不时指点其他人动作。老人名叫万绪绪,今年64岁,是新泰梅花拳武术教练。他每天早上都来广场上免费教市民学拳,从2005年开始,已经坚持七年。“我2009年跟着万师

傅学,特别喜欢这门功夫,很实用。师傅人非常好,手把手教我们。”23岁的小伙董和峰说。万绪绪现在收了120多名徒弟,年龄最大的65岁,教过的市民更是数不过来。今年国庆节他带老伴去济南看病,陪护期间在病房练拳,结果同病房一个曾练过拳的年轻人不服气,要和他比试。通过交手,年轻人甘愿拜他为师,经常从济南跑来新泰学武。

能吃一斤水饺 身体赛过小伙

万绪绪告诉记者,梅花拳是一门古老的正宗武术拳种,讲究攻守结合,既能强身健体,还能防身制



表演梅花拳基本功。

没管用。2005年,他又重新恢复打拳,身体好了起来,血糖全部正常。现在他一顿饭能吃一斤水饺,身体比小伙子还棒。

万绪绪现场拿起七斤重、三米半长的鞭子,在手里使得虎虎生威,一鞭下去,打得地面“啪啪”响。和徒弟对打,十分钟下来面不改色。还和记者比试掰手腕,结果记者两只手也没能掰过他。“现在老了,年轻那会力气大,能抱动三百斤重石头。”

路遇不平事 该出手时就出手

“只要看到不平事,他总想过去管。”老邻居孙悦说,前年一个晚上,他们俩出去溜达,看到两个中年人打一个卖菜的老人,出手特别狠,打得老人蜷缩在地上。周围站着好多人,但没人劝阻。“老万看不下去了,赶紧过去大喊了一声‘不能打人’。”孙悦说,当时真替他捏一把汗,担心被人揍。没想到打人者回头一看,马上停了手,灰溜溜地走了。万绪绪急忙招呼大家扶起老人,准备送他去医院,但老人不愿意去,直接走了。

老伴王明莲说,去年夏天,小区两个商贩打架,抱在了一起,周围五六个人拉了五分钟硬是没拉开。“刚好老伴买菜遇到,他上前伸出一只手,硬生生拽出其中一个人,那个人差不多近200斤。回来后,我一个劲劝他年纪大了,以后少管这些事,但他从来没过。”

新泰市公益志愿者协会负责人王成团说,万绪绪从2009年开始,经常带着徒弟到敬老院、学校免费演出,每年都有十几场。“所有费用都自己负责,只要老人、孩子们喜欢看,他们就千方百计地过去表演,从来不嫌累。”

万绪绪说,他曾在泰安学过其他拳法,吸收其他拳法长处,与梅花拳融合,增加搏击动作,使拳法更加完整实用。“继续免费教大家,让更多人享受习武乐趣,拥有健康的体魄。”

一张彩票两次中奖机会

买竞彩送80万加油卡

最近,“幸福”这个词成为了人们热议的话题,不同的人有不同的理解,也许幸福是每一个细小心愿的达成,是生活中带来的每一份惊喜。对于山东的彩友来说,眼前的一个“幸福”就是“买竞彩2串1送800千元加油卡”活动正式启动啦!今天(10月29日)起,购买竞彩2串1游戏可以享受一张彩票有两次中奖机会的好运,中竞彩大奖的同时赢取80万元的加油卡,这幸福的确是来得

“沉甸甸”。

一张彩票两次中奖机会

竞彩2串1是彩市中广为人知的“双高”游戏,中奖率高、返奖率高,无论足球或者篮球比赛,只要任选2场比赛,猜中就能中奖,返奖率可达78%,在所有玩法中是最高的。中奖机会更加容易,例如篮球2串1猜胜负,中奖机会高达1/4,四选一就能中奖。“双高”游戏+加油卡大派送,无疑使竞彩2串1游戏“好上加好”,

一张彩票可以有两次中奖机会,不仅可以中取竞彩奖金,还可以赢得千元的加油卡,岂不是一举两得的美事。

80万加油卡大礼等你拿

本次竞彩活动将历时近两个月的时间,即从10月29日-12月23日期间,凡是在我省竞彩店内采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,都可以参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。活动一共进行8周的时间,每周抽奖



一次,每次抽取100名幸运者,活动共将送出800张千元加油卡,一共将派送高达80万元的加油卡,如此丰厚大礼,让人想不动心都难。

竞彩2串1送加油卡活动已

经开始了,对于彩友来说,大显身手的时机已到,彩友不妨发挥聪明才智,利用各种技巧和秘笈,揽获竞彩大奖的同时,多多赢取80万元的加油卡大礼!

(孙秀红)



要说当下最火的歌,非“江南style”莫属,那要说眼下最火的体彩游戏,那就是“11选5”了!自“11选5”5000万加奖大派送开始以来,彩友们的投注热情空前高涨,纷纷选择自己喜欢的玩法一试身手,在齐鲁大地掀起了一阵夺金热潮。

加奖5天 中奖180万注

据了解,体彩“11选5”自10月20日加奖以来,每天中奖注数均在30万注以上:10月20日中出343894注,21日中出339137注,22日中出358293注,23日中出371539注,24日中出393092注,短短五天时间,“11选5”中奖注数高达180万多注,平均每天中奖36万多注。

“11选5”火爆齐鲁

一天中奖30多万注

大奖“来势汹涌”,难怪彩友笑言:“亲,买11选5想不中奖都难哦!”

任选三“独占鳌头”

中奖最多

在“11选5”12种游戏中,最受彩友欢迎、中奖注数最多的就是“任选三”。加奖期间,“任选三”继续领跑在前,以超高的中奖注数遥遥领先于其它游戏。统计显示,10月20日—24日这5天内,任选三共计中出87万多注,平均每天中出17.5万注,而且每天的中奖金额一直高居榜首,让广大彩友们充分体验了“买11选5,一天可中几十次”的乐趣。

任七、任八“异军突起”

加奖期间,“任选七”单注奖金由原来的26元提高到30元,返奖率高达68.18%。彩友们都是精

打细算的好手,这样的机会当然不会放过:“同样投入,奖金更高,用八码复式投注任选七,选对5个就中奖!”另外,加奖期间的任选八可谓“异军突起”,中奖注数十分可观,直追任选七挤入前三名。

任选五“奖金丰厚”倍受彩友追捧

在中奖注数方面,尽管任选五比不上任三、任七、任八,但从中奖金额来看,“任选五”一直稳居第二(仅次于任选三)。统计显示,“任选五”每天中出的奖金均在200万元以上甚至更高:248万、260万、311万……加奖5天,“任选五”就中出了1302万奖金,可谓是送奖毫不手软,丰厚的奖金满足了彩友们追求大奖的需求。

“11选5”加奖style火热来袭,惊喜天天送不停,你还hold住吗,赶快行动,一起来“夺金”吧! (张英)

“公益体彩 快乐操场”活动报名进行中

报名时间:2012年10月26日至2012年11月16日

报名范围:山东、甘肃、黑龙江、广西、福建省份内体育器材匮乏的公立中、小学校

报名方式:登陆“中国体彩网”www.lottery.gov.cn进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

捐赠学校公布渠道:中国体彩网:www.lottery.gov.cn 新浪网:www.sina.com.cn 中国足彩在线:www.totochina.com

活动咨询热线电话:010-87731767或010-87731790(转1015)

报名要求:1.报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料:学生总人数、班级数量、与夜详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等。

2.报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailcaochang@lottery.gov.cn或kuailcaochang@totochina.com)。3.每所学校至少上报4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

齐鲁银座投注站招租

泰安市体彩中心现有一处投注站对外招租,位于齐鲁银座一楼入口处,地理位置优越,人流量大,营业面积10m²,各类基本设施齐全,可销售高频游戏11选5、顶呱刮即开型彩票及其他常规玩法,需押金5000元,租金18000元,可免费使用3个月。诚挚欢迎有实力的经营者咨询洽谈。 联系人:张主管 电话:18353881551